



Broj: 133/20

Dana: 30.10.2020.

Na osnovu medijskih natpisa o razlozima puštanja Fikreta Abdića iz pritvora, a u cilju istinitog informiranja javnosti, Laburistička stranka BiH ulaže slijedeći

DEMANTIJ

Nakon što je Fikret Abdić pušten iz pritvora 29. oktobra/listopada 2020. godine, mediji u Bosni i Hercegovini, ali i u regiji naveli su da je razlog puštanja na slobodu učešće u izbornoj kampanji za Lokalne izbore 2020. godine.

U svrhu demantiranja takvih izjava, a s ciljem istinitog informiranja, Laburistička stranka BiH obavještava javnost i medije da je Vrhovni sud Federacije BiH, po treći put odbio Rješenje o produljenju pritvora Fikretu Abdiću i vratio predmet Kantonalnom sudu u Bihaću na HITNO ponovno odlučivanje. Kantonalni Sud je 10 dana držao predmet u ladici i nije po njemu postupio.

Neistinita je informacija da je Fikret Abdić privremeno pušten iz pritvora zbog vođenja predizborne kampanje!!! Suština je da Tužiteljstvo USK nije dokazalo postojanje teških krivičnih djela i zlouporabu položaja, što je potvrdio i Sud u predmetnom Rješenju.

Kantonalni sud u Bihaću odbio je Zahtjev Laburističke stranke BiH za puštanje Fikreta Abdića na slobodu zbog, kako se navodi u Rješenju, što Laburisti BiH nisu stranka u postupku.

Odbijen je Zahtjev i branitelja Fikreta Abdića za puštanje na slobodu zbog učestvovanja u izbornoj kampanji, jer navodno Sud se proglasio nenadležnim.

Budući da je Fikret Abdić, aktualni Načelnik Općine i kandidat Laburističke stranke za poziciju načelnika na predstojećim Lokalnim izborima, Stranka je podnijela Zahtjev CIK-u, a kasnije i nekoliko Urgencija na isti, na koji do danas CIK nije odgovorio.

Ne postupanjem Centralne izborne Komsije BiH načinjena je ogromna šteta Laburističkoj stranci, jer kampanja nije počela jučer, nego 16. oktobra/listopada 2020. godine.

Laburistička stranka BiH podnijela je Apelaciju Ustavnom sudu, kao i branitelj Fikreta Abdića.

Dezinformacija koja je plasirana u svim medijima kao eksplozija, dokaz je da se ovdje radi o dirigiranom i orkestriranom napadu na Laburističku stranku i njenog kandidata za načelnika općine Fikreta Abdića.

Radi spriječavanja daljne štete po Laburističku stranku BiH, tražimo da objavite HITNO predmetni Demantij u cjelosti, te da nas obavijestite o Vašem postupanju.

